

浙江省辽宁商会 2015“辽宁心·浙江情”年度盛典于日前召开。辽宁省相关领导嘉宾、浙江省省级异地商会会长，以及在浙经商的辽商代表欢聚一堂，共谋发展新路径。

会上，浙江省辽宁商会会长周广鹭对过去一年商会的工作做了全面的总结，并对今后的工作中心确立了更为明确的发展方向。报告并对如何加强商会建设，提升商会的社会地位，发挥商会的更大作用，加强商会文化体系的构建，打造商会的文化平台，促进商会良好快速发展，促进商会与社会、与政府的和谐共荣提出了全新的思维。报告指出：建成更具活力发展的文化商会首先要做好商会的战略文化建设，其次是要做好商会的制度文化建设，以及团队文化建设、创新文化建设。

据了解，浙江省辽宁商会于 2015 年 4 月 26 日正式成立，是浙江省内实力最强、规模最大的省级异地商会之一，目前共有会员企业 200 余家，会员企业涉及金融、轴承、建筑、贸易、餐饮、IT 产业、投资、物流、文化产业、制药、环保技术等众多领域。目前，辽宁在浙企业总数已超过千余家，辽宁籍在浙人士已逾三万人。

(郑画眉)

外埠内蒙古商会在呼投资已超百亿

近日，记者从市工商联了解到，呼市工商联切实发挥招商引资桥梁的优势和作用，去年组织大小调研、招商、商务考察交流等活动 10 余次，有 20 余个异地内蒙古商会组织会员企业回家乡考察项目，多位国内知名企业来呼考察、洽谈项目，并达成多项投资意向，部分项目开始实施。截至去年 9 月，外埠内蒙古商会在呼市投资（包括计划和在建项目）共计 105.54 亿元，多个项目已完成或正在实施。

另外，去年 8 月 4 日，由自治区工商联、市政府主办，市工商联承办的“全国蒙商助推内蒙古经济社会发展乡情恳谈会”在呼召开，进一步了解了全国蒙商发展情况，推动了蒙商大团结、大联合。8 月 25 日，由市工商联承办的“呼和浩特市人民政府、广东省异地商会联合会项目合作座谈会”在呼召开，11 家企业与赛罕区政府签订合作意向，中核汇能有限公司西南工作部与呼市发改委签署战略合作协议，用于内蒙古太阳能光伏发电产业总投资额达 30 亿元。

(塞北)

吉林省医疗健康产业商会成立

1 月 6 日，吉林省医疗健康产业商会成立大会暨吉林省医疗健康产业商会慈善援助基金、见义勇为基金在长春举行并启动。

中德医疗集团董事长陈伟当选为吉林省医疗健康产业商会首任会长，他表示：吉林省医疗健康产业商会将秉承“厚德、奉献、进取、分享”的宗旨，充分发挥商会的指导作用，凝聚医疗健康产业会员的共同智慧，努力促进会员企业共同提升，促进吉林省医疗卫生事业健康、快速、有序地发展。

据了解，吉林省医疗健康产业商会是目前吉林省规模最大、最具竞争力和影响力的医疗健康行业组织。在促进吉林健康产业良性发展的同时，积极倡导、参与慈善公益活动。在本次大会上，商会医疗慈善援助基金正式启动，该基金是由商会的会员单位针对吉林省的低保、贫困等群体提供的共计 3000 万元的医疗援助项目。同时启动的还有见义勇为基金，该基金是鼓励见义勇为行为，将见义勇为这种传统美德发扬光大。

吉林省医疗健康产业商会是真正为百姓谋福利的社会组织，它的成立，标志着吉林省医疗发展已经进入一个新的发展阶段，使吉林省医疗健康产业整合到位，集各健康产业单位资源于一体，形成合力，将为幸福吉林建设提供医疗健康保障，做出本行业应有的贡献。

(刘施晶)

商會

Chamber of Commerce

四川赢和实业有限公司协办

2016 年 1 月 14 日 星期四 责编:戴琳 编辑:刘静芬 版式:张彤

投稿·咨询邮箱:736108169qq.com 新闻热线:028-87369123

企业家日报

5

乐清市湖南商会打造服务型创业平台

1 月 9 日下午，500 多名湖南籍在乐老乡从各地赶过来相聚柳市，参加由乐清市湖南商会主办的“湘约心驰，共赢天下”主题晚会，共商发展大计。晚会现场，乐清市湖南商会对一批在乐清创业成绩突出、热心社会公益的湖南籍企业家进行了表彰。

据不完全统计，目前湖南籍在乐清市创业的人员达 4 万多人。2011 年 12 月 21 日，乐清市湖南商会在乐清市成立，当年该商会成为乐清市首家异地商会。据介绍，至今，该商会员会达 100 多家，其中年产值超亿元的 4 家，达 5000 万元的 7 家，2000 万元以上的规模企业 12 家。

打造学习型商会。乐清市湖南商会自成立以来，组织会员单位积极“充电”，热心学

习，通过多种方式让商会会员提升综合素质，提升企业管理水平，如湘商论坛、湘商学院、现场诊断、法律消防知识培训等。

湘商论坛围绕湘商发展、创业等方面进行探讨，大家积极互动，形成一种活跃的学习氛围。

湘商学院与春华教育合作，举办 EMBA 总裁班，聘请知名老师，从多方面给学员充电。会员还积极参加乐清市传统文化公益讲座学习。商会还组织人员赴外考察参观，向业绩突出的企业取经学习。

商会还实行轮值会长制度，形成每季度轮值会长制度。每次轮值会长会议，除了布置落实商会工作，解决问题，还设定一个主题，围绕商会建设、企业管理、学习培训等方面进行。大家

积极参与，踊跃发言，整个身心都投入活动中。

积极参与社会事务。乐清市湖南商会是乐清市第一家异地商会，由于在乐湘籍人数相比其他省份少，湘籍企业数量也少，商会员多数还是小微成长型。但乐清市湖南商会一直积极参与乐清市社会事务，争当“主人翁”。2015 年 6 月，与乐清市新居民服务管理局联合办六一“点亮微心愿，圆梦新居民儿童”爱心活动。近几年来，还与虹桥锁口前社区结对、爱心帮扶北白象敬老院、组织环保公益活动等。同时还参与乐清市拥军爱民、贫困学生结对、九九重阳节献爱心等活动。商会员企业还积极参与乐清市“五水共治”活动。据悉，乐清市湖南商会还是第一家具备承接购买政府职能转移服务能力的异地商会。

合肥五金商会破解融资难题

记者日前从合肥市五金商会第二届第一次会议上获悉，合肥五金商会截至目前已为 200 多家会员企业提供融资服务，累计金额达 10 亿。

合肥市五金商会成立于 2010 年 6 月，现有会员企业 327 家。据了解，针对企业普遍存在的融资难问题，五金商会与民生银行合肥望江路支行率先成立了首家城市商

业合作社，不仅是安徽省首家，也是五金商会的“专属银行”。

有了五金城市商业合作社，商会部分承接了银行了解客户信息的职能，降低了融资成本，提高了融资效率。五金城市商业合作社能够灵活快捷地为会员企业提供信贷支持，享受更全面和更专业的金融服务；既能更好地团结会员，整合资源，充

分发挥商会的职能作用，又在银行与会员企业之间搭建了直接交流沟通的平台。据五金商会相关负责人介绍，商会还与九江、中信等多家银行建立了长期的战略合作伙伴关系，截至目前已为 200 多家会员企业提供融资服务，累计融资金额 10 亿多元。

(新华)

内蒙古江苏商会积极为自治区经济发展服务

记者从 1 月 11 日召开的内蒙古江苏商会第三届会员代表大会上获悉，内蒙古江苏商会成立 6 年来，积极组织会员投身江苏和内蒙古两省区间的经济协作，为自治区经济发展做出了积极贡献。

据统计，截至目前，内蒙古江苏商会已经发展成为拥有 4 个团体会员、400 多

名个人会员的商会组织，商会员在自治区创办的企业涉及房地产、机电设备、旅游、餐饮、酒店、制酒等多个行业。该商会积极组织会员参加自治区党委统战部、自治区工商联组织的有关活动，为江苏企业家参与内蒙古经济活动提供机会和渠道。同时，该商会还积极为江苏企业

和内蒙古企业间的合作创造条件，在推动内蒙古绿色畜产品进入江苏市场，引导江苏企业家在内蒙古投资等方面，做出了积极努力。该商会致力于加强江苏和内蒙古两地商会之间的合作交流，为两省区之间经济发展和友好交往搭建了平台。

(苏永生)

商会携手智库 服务企业转型

日前，海南省福建商会——中政院捐赠仪式在海口举行，在双方领导及来宾的共同见证下，海南省福建商会向中政院捐赠 100 万元，用于支持开展改革发展研究和智库建设，以助推海南闽商经济发展，服务海南企业转型升级。

福建商会会长林秀才说，海南省福建商会与中政院的有利于探索和深化具

有海南闽商特色的各项改革，助推海南闽商经济发展。

中政院迟福林院长说，福建与海南历来在经济社会发展上有着紧密的联系，闽商对海南经济发展作出了重要贡献。他说，中政院作为服务改革决策的社会智库，在双方的通力合作下，将把政策研究与企业发展结合起来，为海南的福建企业做实事，

服务海南企业转型升级，共同为海南发展做出应有的贡献。

中政院 2015 年与海南省福建商会签署了《战略合作框架协议》，此次捐赠合作既是对该协议的具体落实，也将促进双方相互支持，共同实现大发展和新跨越。

(黎光)

湖北省重庆商会大力宣传维权法律知识

日前，湖北省重庆商会员代表大会在汉召开，打造企业和谐用工环境、切实维护劳动者权益等事宜被纳入议事日程。

据了解，该商会是由来自重庆投资者在湖北省建立的社会团体组织，致力于推动湖北和重庆的经贸合作和交流。重庆和湖

北同为劳动力输出地，如何更好地运用好两地的人才资源，成为在鄂的重庆籍企业家共同关注的内容。

该商会负责人告诉记者，探索将维权纳入到商会工作内容中去，是为促进两地企业家联手将劳动力和人才优势转化为经济

发展优势，并通过打造和谐用工氛围，给重庆籍企业家提供良好的社会认同度和良好的发展环境。为此该商会在去年着力打造法律咨询服务平台，组织法律知识讲座，并通过微信发布和谐用工法律法规知识近百条，收到了良好的服务宣传效果。

(陈屿)

由西双版纳帕萨傣风味食品加工厂生产的“鱼芭酱”(嘿芭状)，是西双版纳傣族的一种近 800 多年的传统美食，是过去家喻户晓的美味佳肴，就如傣家人所说：餐桌上没有“鱼芭酱”就不算是一桌完整宴席。但近代有很多傣家人都会带有遗憾——原因是这种食品不是每一位傣家人都会制作的，到目前为止只有西双版纳勐海县勐遮镇子的极少数的傣家老人才会制作这道工艺复杂的传统食品。

随着时代的进步傣家人的生活越来越好，会做的和不会做的都不想去制作和弘扬这个快要面临失传的傣家传统御品，就因为“鱼芭酱”的制作工艺很复杂也很费时，制作一次要经过一系列的手工艺和精选的食材，要 10-15 天才能上桌。

帕萨傣风味食品加工厂生产的“鱼芭酱”就是为了不让已传承近 800 多年的傣家传统御品失传，更是为了傣族的饮食文化得以传承并继续发扬光大，让家家户户都能吃上傣王御品“鱼芭酱”。

西双版纳傣家特产“鱼芭酱”

西双版纳勐海勐遮帕萨傣风味食品加工厂简介

勐海勐遮帕萨傣风味食品加工厂，工商注册于 2015 年 9 月 7 日。是从事调味料“帕萨傣——傣味鱼芭酱系列”产品生产加工销售一体的民营企业。厂区坐落在西双版纳傣族自治州勐海县勐遮镇，厂区占地面积 5 亩，是西双版纳傣族自治州首家生产和销售傣家风味调味料食品加工企业。

企业自创建以来，秉承“弘扬民族文化，追求产品品质，诚信天下客”的经营理念，向市场提供“绿色、生态、环保、健康、安全、优质”的傣家风味食品。

在食品药品监督管理部门的监督指导下，企业在厂长的带领下，按照《食品安全法》、《产品质量法》、《食品生产许可管理办法》、《食品质量安全市场准入审查通则》、《调味料生产许可证实施细则》、《食品生产通用卫生规范》等要求，建立食品质量管理体系。目前，企业已拥有一套

符合食品安全和产品质量要求的调味料(帕萨傣——傣味鱼芭酱系列)产品加工生产设备，固定资产总额已达 200 多万元。

鱼芭酱是傣家特色新产品，厂家希望在全国寻找经销商或代理商。



企业名称:勐海勐遮帕萨傣风味食品加工厂
公司地址: 云南西双版纳傣族自治州勐海县勐遮镇曼根村委会曼兴村, 邮编: 662205
法定代表人: 艾窝洛(厂长)
主导产品: 调味料(“帕萨傣”傣味鱼芭酱系列产品)
营业执照编号: 532822600193831
电话: 18849932666 , 18849932555